
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 16. 7. 2023. 

Ramino korito 

Ramino korito je duga, šumovita uvala stiješnjena 
između visokih i strmih strana, a proteže se od Piskovite 
kosice i poprečnog puta preko Ždrila na sjeverozapadu do 
travnate strmine na drugom kraju Korita i poprečnog puta 
“priko Škalica” (Milkovića vrata) na jugoistoku. U širem 
smislu Korito se na jednu stranu nastavlja sve do silaza 
prema Konjskom, a na drugu stranu do poprečnog puta 
preko Pasjeg klanca gdje prelazi u šume Šugarskog korita.  
Zbog nepristupačnog položaja i nemogućnosti bilo kakve 
organiziranije eksploatacije šume, danas je Ramino korito 
poznato kao jedna od najočuvanijih bukovih prašuma na 
Velebitu. Ipak, ova šuma nema ona tipična kontinentalna obilježja, već je to svjetlija primorska 
bukova šuma. Ovdje nije toliko prisutan osjećaj divljine i šuma nije tako mračna, pa nas 
povremeno šetnja travom prekrivenim dnom korita gotovo podsjeća na šetnje po njegovanim 
parkovima. 
Plan izleta: Polazak na izlet je u nedjelju 16. srpnja u 6 sati iz Pierottijeve ulice. Vozimo se do 
Baških Oštarija (912 m) odakle krećemo u potragu za hladom bukove prašume. Put nas vodi 
markiranom planinarskom stazom preko sedla između Jelarja (1179 m) i Sladovačkog brda 
(1214 m) te Jurkove doline do Piskovite kosice. Ovisno o prolaznom vremenu i raspoloženju 
sudionika izleta možemo skoknuti do pl. skloništa Ždrilo (1010 m) na okrijepu i pogled na 
Jadransko plavetnilo. U nastavku planinarenja na slijedi hladovina Raminog korita do Pasjeg 
klanca te približno dvosatni spust u Brušane čiji početak je zapravo kraći uspon kroz Kameniti 
klanac. Povratak u Zagreb je predviđen u kasnijim večernjim satima.   
Za one kojima bi prolazak Raminog korita i silazak u Brušane bilo previše, a žele uživati u 
ljetnom Velebitu mogu ići do skloniša Ždrilo te natrag istim putem (oko 5,5 sati hoda) ili obići 
već spomenute vrhove Jelarje i Sladovačko brdo te produžiti do V. Sadikovca (oko 4 sata hoda).    

Hodanje: oko 7.30 sati hoda  

Hrana i voda: hrana iz ruksaka; ponijeti oko 2 l vode 

Oprema: zaštita od sunca, vjetra i kiše, rezervna odjeća, štapovi, baterijska svjetiljka 

Cijena: prijevoz autobusom  25 eura; kombijem ~ 18 eura ili autom ~ 18 eura (ovisno o broju 
sudionika) 

Prijave za izlet i informacije: Vjekoslav Habulinec,  092 1375 804 ili 
vjekoslav.habulinec@gmail.com 


